
« Όψιμοι σωτήρες»

«Απάντηση της ΝΕ Ανεξαρτήτων Ελλήνων προς τους βουλευτές της ΝΔ Τρικάλων»

  

Αγαπητοί κ.κ. Βλαχογιάννη, Σκρέκα και Ταμήλο διαβάσαμε τις πρόσφατες δηλώσεις σας
προς τα τοπικά ΜΜΕ όπου προσπαθώντας να εξηγήσετε τα ανεξήγητα, επικαλείστε ως
αναγκαιότητα για την ψήφιση των νέων σκληρών και βάρβαρων μέτρων του 3
ου

Μνημονίου μια δήθεν σωτηρία της χώρας και των πολιτών.

      

Με αυτές σας τις δηλώσεις για ακόμη ναι φορά ψεύδεστε και προκαλείτε βάναυσα το λαϊκό
αίσθημα και την κοινή νοημοσύνη, αφού ακόμα και τα μικρά παιδιά γνωρίζουν πλέον πως
είστε όμηροι πολιτικών και οικονομικών συμφερόντων και το μόνο που διασώζετε με την
ψήφο σας είναι οι τράπεζες-βλέπε  ανακεφαλαιποίηση-οι μεγαλοκεφαλαιοκράτες και η
βουλευτική σας έδρα εν κατακλείδι και προφανέστατα όχι την εθνική μας αξιοπρέπεια και
το εισόδημα των χαμηλών και μεσαίων οικονομικά τάξεων.

  

Έστω και τώρα αν θέλετε να περισώσετε τουλάχιστον την προσωπική σας αξιοπρέπεια
ζητήστε συγγνώμη:

  

-από τους ασθενείς που θα πληρώνουν 25 ευρώ για εισαγωγή στα νοσοκομεία και να τύχουν
αξιοπρεπούς φροντίδας υγείας.
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-τους ανέργους των οποίων  η αγωνία για εύρεση εργασίας παρατείνεται δραματικά.

  

-τους συνταξιούχους με τις σφαγιασμένες συντάξεις που δεν ανταποκρίνονται στα
απαραίτητα διαβίωσης.

  

-τους υπαλλήλους δημοσίου και ιδιωτικού τομέα με την νέα καταστρατήγηση των
δικαιωμάτων τους προς όφελος των εργοδοτών.

  

-τους επιχειρηματίες που θα βάλουν και άλλα λουκέτα στην ορατή νέα ύφεση που
επελαύνει και πάνω απ΄ όλα ζητείστε συγγνώμη από τους ανθρώπους που αυτοκτονούν από
απόγνωση υπό το βάρος της οικονομικής ανέχειας και την Ελλάδα την οποία ξεπουλάτε με
τα μέτρα αυτά κομμάτι-κομμάτι.

  

Κύριοι βουλευτές της ΝΔ η τρικομματική κυβέρνηση της «ισχυρής» δυναμικής των…153
βουλευτών, καταρρέει και θα παρασύρει κι εσάς.

  

Οι ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ καλούμε τους Τρικαλινούς πολίτες να συνεχίσουν να
αντιστέκονται και να διεκδικούν με αγωνιστικό και πατριωτικό πάθος τα κεκτημένα τους τα
οποία ισοπεδώσατε αγνοώντας τις εκκλήσεις και ανάγκες της κοινωνίας.

  

Είναι πασιφανές και απολύτως κατανοητό ότι οι Έλληνες και η πατρίδα μας δεν έχουν
ανάγκη από τέτοιου είδους «όψιμους σωτήρες».

  

Υ.Γ.

  

Όσον αφορά τον κ. Σαμαρά ο οποίος έχει κάνει την ασυνέπεια μεταξύ λόγων και έργων
ολυμπιακό άθλημα οι πολίτες αυτού του τόπου και μνήμη έχουν και λογική για τους
σύγχρονους εφιάλτες και θα τους επιφυλάξουν ότι τους αρμόζει.
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